
АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ МУНІЦИПАЛЬНОГО ПРАВА 

 

Навчальна дисципліна «Актуальні проблеми муніципального права» є 

вибірковим компонентом освітньо-професійної програми «Правоохоронна 

діяльність» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність» з практико-орієнтованим навчанням на факультеті № 3 Інституту з 

підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції ЛьвДУВС. 

Предметом є муніципальне право, правові відносини у сфері 

місцевого самоврядування, правовий статус муніципальних службовців, 

суспільні відносини у сфері взаємодії органів місцевого самоврядування з 

громадськістю та органами виконавчої влади, нормативно-правові документи 

у сфері діяльності органів місцевого самоврядування. 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна знаходиться у 

тісному зв’язку з іншими юридичними дисциплінами, а саме з 

конституційним правом (визначає конституційні засади здійснення 

місцевого самоврядування), кримінальним, адміністративним правом (у 

питаннях притягнення посадових осіб органів місцевого самоврядування до 

відповідальності), цивільним процесом (у питаннях здійснення правосуддя), 

трудовим правом (при вирішенні трудових спорів та конфліктів, які 

виникають при реалізації органами місцевого самоврядування своїх 

повноважень) тощо. 

Відповідно до вимог освітньо-професійної програми здобувачі вищої 

освіти повинні набути наступних компетентностей: 

–  здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

–  здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 

професійній діяльності; 

–  здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності; 

–  здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності. 

Опанувавши матеріал, здобувачі вищої освіти повинні уміти: 

– координувати діяльність суб’єктів забезпечення публічної безпеки і 

порядку, а також здійснювати взаємодію з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань 

правоохоронної діяльності; 

– надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації в 

конкретних сферах юридичної діяльності. 

навчальної дисципліни складається з таких тем: 

Тема 1. Муніципальне право і місцеве самоврядування: становлення і 

розвиток. 

Тема 2. Міжнародні стандарти місцевого самоврядування. 

Тема 3. Правове регулювання статусу суб’єктів муніципально-правових 

відносин. 

Тема 4. Нормотворчість суб’єктів місцевого самоврядування. 



Тема 5. Правове регулювання статусу муніципальних службовців. 

Тема 6. Муніципально-правова відповідальність органів та посадових 

осіб місцевого самоврядування. 

Тема 7. Загальна характеристика повноважень органів та посадових 

осіб місцевого самоврядування. 

Тема 8. Повноваження органів та посадових осіб місцевого 

самоврядування щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян. 

Тема 9. Поняття та сучасні світові тенденції становлення і розвитку 

місцевого самоврядування. 

Тема 10. Децентралізація влади та її вплив на місцеве самоврядування. 

 

 


